



Comunicado N°: 789

Alcaldía adopta sistema de facturación para pago de predial

A partir del primero de octubre se realizarán las notificaciones de deuda a través del portal web de la Administración Municipal.



La Alcaldía de Popayán, a través de la Secretaría de Hacienda adoptó el pago de impuesto predial por medio del sistema de facturación.

De esta manera, a partir del primero de octubre del año en curso esta factura soportará los documentos correspondientes a procesos de cobro coactivo para los ciudadanos que se encuentren en mora por dicho impuesto.

Email: <u>prensa@popayan-cauca.gov.co</u> <u>www.popayan.gov.co</u>





Comunicado N°: 789

En el caso de presentar deudas por este concepto, se notificará a través del portal web www.popayan.gov.co, en la sección -Impuesto Predial -Identifique su Factura y Estado de Cuenta.

Desde la Administración Municipal extendemos la invitación a ponerse al día con el pago de los impuestos para evitar procesos de cobro coactivo.





Comunicado N°: 789

Alcaldía continúa con ferias de Prevención en Salud y Convivencia

Habitantes de la Comuna 3 serán los mayores beneficiados de esta nueva jornada de salud, bienestar y convivencia.



La Alcaldía de Popayán a través de la Secretaría de Salud Municipal continúa con las jornadas de salud que le brindan servicios preventivos a toda la comunidad en diferentes puntos de la ciudad por medio del Plan de Intervenciones Colectivas (PIC) y su operador la Empresa Social del Estado ESE Centro 1.





Comunicado N°: 789

El segundo encuentro en el marco de esta iniciativa, se realizará el **sábado 22 de septiembre** a partir de las 9:00 a.m. en el Polideportivo del Barrio Yambitará, donde se contará con espacios familias, amigos y vecinos.

Durante estas jornadas, los participantes podrán acceder a las seis dimensiones del PIC, 'Vida saludable y condiciones no transmisibles' ofreciendo identificación de riesgo cardiovascular y diabetes y valoración e higiene oral a niños de 12 años; en la dimensión de 'Seguridad alimentaria y nutricional' se contará con educación en lactancia materna y donacion banco de leche, tamizaje de peso y talla para identificación de alteraciones nutricionales en niños menores de 5 años y gestantes; la dimensión 'Sexualidad, derechos sexuales y reproductivos', ofrecerá orientación en derechos sexuales y reproductivos, planificación familiar, infecciones de transmisión sexual y orientación a gestantes.

Por su parte, la dimensión 'Vida saludable y enfermedades transmisibles', estará haciendo vacunación a menores de 6 años, gestantes y adultos mayores, pruebas de Tuberculosis a personas que tengan tos por más de 15 días; en la dimensión 'Convivencia social y salud mental' se acompañará orientación psicologica, rutas de atención y educación en habilidades para la vida; y por último en la dimensión 'Gestión diferencial de poblaciones vulnerables' se realizará caracterización población vulnerable, brindando Rutas de atención a víctimas y exponiendo opciones de eemprendimiento.

La Alcaldía de Popayán convoca a toda la comunidad del sector a participar de esta actividad e invita a resolver cualquier duda sobre la misma en los siguientes contactos: 321 845 9879 y en el 322 897 2985 y coordinacionpicpopayana18@gmail.com





Comunicado N°: 789

AGENDA PARA EL CAMBIO

Popayán inicia actualización de información de sus predios Realice el procedimiento ingresando a: http://190.5.199.43:8091/valorizacion/index.php

Popayán ¡Llegó el momento de actualizar la información de tus predios! ¡Contamos contigo para lograrlo! #MePongoLaCamisetaPorPopayán





Popayán © Edificio C.A.M. Carrera 6 # 4-21, Código Postal: 190003, Conmutador 8333033 - 8244047, Celular: 317 365 63 16 Email: prensa@popayan-cauca.gov.co





Comunicado N°: 789

Rueda de prensa: Presentación de la Semana Andina para la prevención de embarazos en la adolescencia







Comunicado N°: 789

Continúan abiertas las inscripciones para la próxima Noche de Museos

Ingresa a: https://goo.gl/forms/MUSd60g1ATehWzVh1





Comunicado N°: 789

'Amárrate a la vida' campaña de la Secretaría de Tránsito y Trasporte



Email: <u>prensa@popayan-cauca.gov.co</u> <u>www.popayan.gov.co</u>





Comunicado N°: 789

Pico y Placa en Popayán



Oficina de Prensa y Comunicaciones Alcaldía de Popayán

Popayán © Edificio C.A.M. Carrera 6 # 4-21, Código Postal: 190003, Conmutador 8333033 - 8244047, Celular: 317 365 63 16

Email: <u>prensa@popayan-cauca.gov.co</u> <u>www.popayan.gov.co</u>